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Dagpenge

Nedenfor anviser jeg, at det er meget ufordelagtigt at arbejde:

En dagpengemodtager kan i 2 ar (104 uger) modtage 3.230 kr pr uge i dimitentsats. Dvs
104 x 3.230 kr = 335.920 kr

Hvis samme person ihardigt forsgger at finde arbejde, f eks lidt rengaring eller som avisbud pé 10
timer pr uge, fremkommer flg.:

10timera 135 kr = 1.350 kr
27 timer a” 87,30 kr = 2.357 kr
| alt 3.707 kr pr uge i 30 uger, som er max pa supplerende dagpenge

30 uger a” 3.707 kr = 111.210 kr
74 uger a® 1.350 kr = 99.900 kr
| alt 211.110 kr

Den der ikke arbejde modtager 335.920 kr,
medens den der finder lidt arbejde kun tjener/modtager 211.110 kr

Det koster sdledes 125.000 kr at arbejde. Hvorfor skal reglerne vaere sa ugunstige?
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